

# Bude neuvěřitelná urážka našeho hrdiny generála Ludvíka Svobody v České televizi bez potrestání? Aneb co za fekálie vypustil idiot Jakub Železný...

- CZ24 News | 19. července 2020

ČESKO: Vážně už si Česká televize může dovolit urážet kde koho a kdykoliv, aniž by zasáhla RRTV a nevyrazila na hodinu Dvořáka i s jeho povedenou partičkou extremistů a manipulátorů?

## **Jak mohou v České televizi pracovat lidé, kteří neznají dějiny?**

Měli by redaktoři v České televizi znát hrdiny, co osvobodili Československo od nacistů a dokonce jednoho z největších, kterému nacisti poslali 17 letého syna do koncentračního tábora a kde byl ubit k smrti? Co je za morální zrůdu redaktor, který zlehčuje i smrt v koncentračním táboře syna Ludvíka Svobody v přímém přenosu? Nebo **vážně neví, jak trpěla Svobodova rodina** za naše osvobození, že si toto dovolí? Co potom ale v České televizi dělá?

Přesně toto ve 22:16 15.7.2020 redaktor České televize Jakub Železný řekl:

...jak pendlujete na náměstí na Františku a mezi nábřežím, které se **bůhvíproč** dodnes jmenuje po komunistickém **prezidentu Ludvíku Svobodovi**...

**Protože ty šmejde bojoval, abys ho mohl urážet**

**a osvobodil naši vlast**

**Českou a Slovenskou republiku:**

**Československo!**



Nevzdělanec, nebo morální zrůda?

Vážně takový člověk může pracovat v České televizi a dívat se slušným lidem do očí?

Jakub Železný je český novinář, rozhlasový a televizní moderátor, syn politika a mediálního podnikatele Vladimíra Železného a bývalé ředitelky Společnosti Franze Kafky Marty Davouze.

Za tuto špínu by se měl Jakub Železný poroučet z České televize a generální ředitel Dvořák by se měl celému národu omluvit! Jak je možné, že komunista nehrdina Petr Pavel je adorován lidmi jako je Železný a **skutečný hrdina Armádní generál Ludvík Svoboda, který nasazoval život za naši svobodu**, je tím (a nezlobte se, ale jinak nelze nazvat) veřejnoprávním hnojem urážen?

**A pro tupé nevzdělané**

Po ustanovení České a slovenské legie, dekretem polského prezidenta z 3. 9. 1939, byl jmenován velitelem výcvikového tábora v Lešné.

Pplk. L. Svoboda od počátku r. 1942 organizoval v Buzuluku 1. čs. samostatný polní prapor a 15. 7. 1942 byl ministrem NO v Londýně jmenován jejím velitelem. Prosazoval aktivní účast jednotky na frontě, oproti pouhé její symbolické přítomnosti. Prapor vyrostl na brigádu a v létě 1944 na 1. čs. armádní sbor. Pod velením L. Svobody bojovali čs. vojáci u Sokolova v Charkovské operaci (březen 1943), při osvobození Kyjeva (listopad 1943) a pravobřežní Ukrajiny. Od 11. 9. 1944 vedl čs. vojáky v bojích Karpatsko - dukelské operace na pomoc Slovenskému národnímu povstání a při osvobozování území Slovenska. 1. čs. armádní sbor osvobozoval Ostravu, východní Moravu a skupina tanků byla vyslána na pomoc povstalecké Praze. Výsledky bojové činnosti čs. vojska v SSSR, jeho vklad do společného spojeneckého boje proti hitlerovskému Německu, měly velký morální význam pro odboj okupované vlasti a přinesly čs. exilové vládě zahraničně-politické výhody.

Armádní generál a prezident L. Svoboda byl stoupencem slovanské vzájemnosti.

**Do boje proti německým okupantům byla zapojena i rodina L. Svobody:** manželka Irena, organizovala odchod několika skupin důstojníků a poddůstojníků do exilu, ukrývala ve svém domě čs. parašutisty, účastnila se na záchraně a úkrytu vysílačky. Do odboje se rovněž zapojili syn Miroslav a dcera Zoe, rodiče manželky a její dva bratři. Po prozrazení se jí podařilo s dcerou uniknout zatčení a až do konce války se skrývat.

**17-letý syn i bratři manželky byli popraveni, její matka A. Stratilová zavražděna v Ravensbrücku plynem.**

**Ve Svatobořicích bylo vězněno 15 příbuzných manželů Svobodových.**

A zrudý jako je Jakub Železný si dovolí urážet největšího českého hrdinu všech dob, který nám vybojoval svobodu? Jenom proto, že byl založen 1.čs armádní sbor na území Sovětského svazu, aby porazil společně s Rudou armádou nacismus?

Žádám, aby byl po prošetření a ověření této urážky Jakub Železný z České televize exemplárně propuštěn a generální ředitel České televize Dvořák se omluvil nejen rodině Ludvíka Svobody, ale celému národu!

**Samozřejmě budu žádat RRTV o objasnění a veřejné vysvětlení včetně dalších excesů posledních dnů!**